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Alapkérdések:

1. Adja meg az anyagmennyiség, a tomeg és az dramerdsség SI egységét! Allitsa novekvd sorba az aldbbi
hémérsékleteket: 71 = 12,43 °C, T, =-9,42 °C, T3 = 285,55 K. Mennyi a T3-T, homérséklet kiilonbség K-ben?

(7p)
2. Tegye ki a megfelelo relacidjelet (<, =, >)!
631 ug 7,17 mg
1,711 g/em’ 254 kg/m’
Végezze el a mértékegységvaltiasokat:
514 ml + 3000 pl = dm’
135 min 26,23 s = h (4p)

3. Fejezze be és rendezze az alibbi reakcidegyenleteket! Allapitsa meg a reakcid tipusat (redoxi vagy sav-bézis
reakcid) és adja meg, hogy mely elem(ek) oxidalddtak/redukdlédtak, illetve melyik anyag viselkedett
savként/bazisként! (20p)

aluminium + kén =
kalium-hidroxid + foszforsav =
szén + oxigén =

cink + sésav =

4. 58,33 g hidrogén-kloridot oldunk 8,3241 mol vizben. A kapott oldat stirisége 1,14 g/cm’. Mennyi az oldat
anyagmennyiség koncentracidja? (8p)

5. Irja fel a szén és a kdlium vegyjelét! Melyik elem vegyjele az P? Melyik részecskében van tbb neutron:

1; N vagy lg‘C ? A valasz csak helyes indoklassal fogadhato el! (5p)

FORDITSON!



Nem-alapkérdések:

1. Rajzolja le és jellemezze a viz fazisdiagramjat! Mutassa meg a fazisdiagram segitségével, hogy a viz miért
nem szublimdl normadl 1égkdri nyomdason! (10p)

2. Irja fel az alabbi reakcidra a savi disszocidcié allandét! (4p)
HCN + Hgo =CN + H30+

3. Szamitsa ki az aldbbi oldatok pH-jat! A szdmitds menetét is irja le! (8p)
7 liter 0,18 mol/dm® koncentraciéja kalcium-hidroxid-oldat
142 cm® 5,23 mmol/dm® koncentraciéju ecetsav (K=1,78*10"° mol/dm®)

4. Adja meg a salétromsav elemi Osszetételét tomegszazalékban! (6p)
5. Definiélja a kovetkez6 fogalmakat: (12p)
- szigma palya
- ion

- makromolekulas kolloid
- intenziv mennyiség

- emulgeator

- bomlasi sor

6. Hasonlitsa 6ssze polaritds szempontjabol a szén-dioxid és a viz molekuldkat! Magyardzza a kiilonbséget a
vegyértékelektron-pdr taszitdsi elmélet segitségével. (6p)

7. Mennyi vizet kell elparologtatnunk 400 cm’ 6 tomeg%-os konyhasé oldatbol (siirtisége 1,040 g/cm?), hogy
14 témeg%-os oldatot kapjunk (stiriisége 1,099 g/cm?)? &p)

8. Definidlja az elektromotoros erdt! Csoportositsa az elektrokémiai dramforrdsokat a tanultak szerint! (8p)

9. Egy 250 l-es gaztartdlyban szeretnénk 8 kg héliumot tarolni 55 °C-on. Megfelel6 ez a tartily, amely
legfeljebb 190 atm nyomast bir el? (4p)

Elérhetd 6sszesen: 110 pont.

Alapkérdések: 44 pont. Minimum pontszam: 30,5p.
Nem alapkérdések: 66 pont. Minimum pontszdm: 33p.

elégtelen: nem érte el a minimum pontszamot Kiilon mindkét részbél

elégséges: elérte a minimum pontszamot kiilon mindkét részbél, de <65 % (itt <71 pont)

kozepes: elérte a minimum pontszamot kiilon mindkét részbdl, és 65% <= <75% (itt 71<= <82 pont)
jo: elérte a minimum pontszamot kiilon mindkét részbdl, és 75% <= <90% (itt 82<= <99 pont)
jeles: elérte a minimum pontszamot kiilon mindkét részbél, és 90% <= (itt 99<= pont)



